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 Dated: 16/05/2025 
 

 

Pre-Bid Meeting for Tenders for “System Integration of Wired and Wireless Network” 

NIT Ref. No.: NLUO/ICT/009/Wi-Fi/2025, dt.01-05-2025 

Important Note(s): 

1) Responses to pre-bid clarifications will be published on our website (www.nluo.ac.in and 

https://tendersodisha.gov.in/). 

2) Bidders are required to submit a signed copy of this corrigendum with bid submission. 

 

This corrigendum document contains responses to clarifications and queries by perspective bidders in respect of various 
clauses in the above cited tender. These responses must be read-with the above cited tender documents. The 
amendments mentioned here shall be superseding the similar clause/s wherever appearing in the original (cited) tender 
document. 
 

Sl. 
No. 

Queries raised OR Suggestions in Pre-Bid 
Meeting 

Response from NLUO 

1 

As per the tender notice page no.09 point 
no.11, compatibility with existing network, it is 
only possible if we suggest only Netgear make 
equipment. Kindly allow us other make to 
participate.   

Equipment could be of any make, but must be 
compatible with existing setup as per DTCN.  

2 
All Active items should be from single OEM. 
Kindly allow multi-vendor equipment. 

No change, As per DTCN. 

3 
All passive items should be from single OEM. 
Kindly allow multi-vendor equipment for 
competitive price. 

No change, As per DTCN. 

4 

In page 15, for L3, L2 switch the specification 
is only comply to single vendor Netgear. Kindly 
make generic specification for allowing all 
reputed brand like Cisco, HPE, Juniper etc. 

Specifications must be equivalent or higher. 

5 
Please clarify the warranty period for network 
switch.  

Warranty and support will be as per DTCN, please 
refer Para-10 of Page-09 of DTCN. 

http://www.nluo.ac.in/
https://tendersodisha.gov.in/nicgep/app
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6 Extension of two weeks for bid submission. No change, as per DTCN. 

7. 

As per MSME circular, relaxation on prior 
experience and turnover is allowed or not? We 
have executed similar jobs at IMMT/NISER 
where value is less than required. 

As per DTCN. 

8. 
As per MSME circular, we are exempted from 
submission of EMD which is allowed or not? 

As per DTCN. 

9. 
We would sincerely request to add OEM like 
Honeywall & CommScope for passive 
component for more healthy competition.  

As per DTCN. 

 

Any queries raised by interested vendors / service providers being absent in the Pre-Bid Meeting are not 
entertained as the said meeting was scheduled to clarify all queries in person. 

 
 
 
 

Sd/- 
Registrar 


